
性別 男子 女子 男子 女子 男子 女子 男子 女子

３年男子 ３年女子

１． 人の役に立ちたい 73 42
２． 自分の血液型や、体調が分かる　　　　　　　　 11 9
３． 新しい血液が造られ、健康に良さそう　　　　 6 4
４． 一度、献血してみたかった　　　　　　　　　　 1 1
５． 皆がやるから 8 2
６． 家族や先生に勧められた 2 0
７． 記念品がもらえる 5 1
８． その他（　　　　　　　　　　　　　　） 0 3

３年男子 ３年女子

１． 人の役に立ちたい 12 21
２． 自分の血液型や、体調が分かる　　　　　　　　 2 6
３． 新しい血液が造られ、健康に良さそう　　　　 3 0
４． 一度、献血してみたかった　　　　　　　　　　 7 9
５． 皆がやるから 4 2
６． 家族や先生に勧められた 0 0
７． 記念品がもらえる 2 1
８． その他（　　　　　　　　　　　　　） 2 1

３年男子 ３年女子

11． 前回、痛かった・体調が悪くなった。　　 14 20
12． 体調が悪い、薬を飲んでいる 3 2
13． 当日、運動や授業に支障が出る　　　　　　　 9 2
14． 皆がやらない　　　　 6 1
15． 家族や先生にとめられている 0 5
16． 献血に対する気持ちが高まらない 7 3
17． 記念品がよくないから 4 1
18   年齢が達していない 0 0
19． その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　） 8 11

１年男子 １年女子

11． 痛そう、体調が悪くなりそう。　　　　 67 76
12． 体調が悪い、薬を飲んでいる 10 16
13． 当日、運動や授業に支障が出る　　　　　　　 38 17
14． 皆がやらない　　　　 26 9
15． 家族や先生にとめられている 9 11
16． 献血に対する気持ちが高まらない 62 30
17． 記念品がよくないから 24 5
18   年齢が達していない 3 1
19． その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　） 17 28
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３年生　献血希望率推移
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Ａ　献血経験 あり　⇒　6月の献血に協力 する　   理由

A   献血経験あり　⇒　献血する

B   献血経験なし　⇒　献血する

76

28

D  献血経験なし　⇒　献血しない

38

つまり今回の献血希望率は・・・

Ｃ　献血経験 あり　⇒　6月の献血に協力 しない　  理由
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Ｄ　献血経験 なし　⇒　6月の献血に協力 しない 　 理由

91 54
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Ｂ　献血経験 なし　⇒　6月の献血に協力 する　   理由Ｂ　献血経験 なし　⇒　6月の献血に協力 する　   理由

240

C  献血経験あり　⇒　献血しない

304

献血アンケート集計結果
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献血経験の有無と献血協力の可否（割合と人数）
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H27.5.28

本校における献血希望率は増加しているけれど、

献血を必要としている人がたくさんいます。
あなたの献血を待っている人がいます。

献血は、命が救える身近なボランティアです！
希望者を募集しています！

アンケート提出時には、献血を希望していなかったけれど、

「やっぱり、献血をやってみようかな」と思ったら、

保健委員から「承諾書」をもらってください。

献血には「保護者の方に記入してもらった承諾書」が必要です。注意してください。

記入した承諾書は、クラスの保健委員まで提出をお願いします。

H27.2よりも、1.4％増 !!
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